

Tisková zpráva



UPC zdvojnásobuje rychlost internetu na 240 Mbit/s

V Praze dne 14. srpna 2013

UPC Česká republika skokově zvyšuje rychlosti internetového připojení pro domácnosti. Noví i stávající zákazníci budou moci od září 2013 surfovat rychlostí až 240 Mbit/s bez omezení objemu stažených dat. UPC tak zůstává jedničkou v rychlosti připojení internetu u domácností.

V českých domácnostech je stále více zařízení, která jsou bezdrátově připojena k internetu. Už to není pouze stolní počítač, ale rovněž notebooky, tablety, herní konzoly, čtečky knih či mobilní telefony. „Oproti roku 2011 se v domácnostech se službami UPC průměrný počet zařízení připojených k internetu zdvojnásobil na současných šest. Díky masivním investicím přinášíme po optických sítích internet s revoluční rychlostí 240 Mbit/s, který tato zařízení spolehlivě propojí a zdoluhavé načítání webových stránek a videí tímto posíláme definitivně do historie,“ říká generální ředitel UPC Česká republika Václav Bartoň.

Domácnosti s připojením od UPC stáhly za letošní první pololetí o 18 % více dat z internetu než za stejné období v loňském roce. Průměrně to bylo od ledna do června průměrně 36 gigabajtů měsíčně. Srovnatelný trend zaznamenává i objem dat odeslaných uživateli do sítě internetu.

Rychlost pro stahování dat 240 Mbit/s na kabelových sítích je šestinásobně vyšší než u poslední generace hlavní konkurenční technologie DSL. Nezpochybnitelný náskok má i oproti rozvíjejícím se technologiím mobilního připojení.

V posledních osmi letech vyhodnotila nezávislá agentura Digimark internetové připojení od UPC jako nejlepší na českém trhu.

UPC Česká republika, s.r.o. je největším českým poskytovatelem placených televizních služeb a širokopásmového vysokorychlostního internetu. Její kabelové sítě jsou v dosahu 1,34 milionu domácností v 370 lokalitách. Služby UPC využívá 1,2 milionu zákazníků. UPC je dceřinou společností Liberty Global.

Juraj Gerbery

Public Policy Manager

Tel.: +420 261 107 136

E-mail: juraj.gerbery@upc.cz